

DŮLEŽITÉ INFORMACE O ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Provoz: Od 6.30 hod do začátku vyučování a od konce vyučování do 17 hod.

ZÁPISNÍ LÍSTEK: řádně vyplnit čas odchodu a zda-li bude dítě odcházet ze ŠD samo (uvést přesný čas odchodu) nebo v doprovodu koho (uvést celé jméno, příjmení, tel.č.). Každou změnu nahlásit vychovatelce!!!!!!

Jakoukoliv momentální změnu odchodu napsat do edookitu nebo do **ZÁPISNÍKU ŠKOLNÍ DRUŽINY s logem školy** - bude dětem rozdán v září, cena 10 Kč (uvést datum, čas, podpis).

Každou nepřítomnost ve ŠD je nutno nahlásit.

Všechny informace v ZÁPISNÍKU ŠKOLNÍ DRUŽINY je nutné podepisovat (slouží pro naši kontrolu)!!!

Měsíční příspěvek na provoz ŠD činí 300 Kč. Hradí se bezhotovostně na účet školy:

66232621/0100- do předmětu uvést jméno a příjmení dítěte a účel platby.

Za období září-prosinec, tj. **1200 Kč uhradit do konce září**

Za období leden – březen, tj. **900 Kč uhradit do konce prosince**

Za období duben – červen, tj. **900 Kč uhradit do konce března**

V ojedinělých případech je příspěvek možné uhradit v kanceláři školy.

Do ŠD děti potřebují (přinést do konce září v podepsané tašce): tekuté mýdlo, papírové kapesníky, složku barevných papírů, 10 výkresů A4, 5 výkresů A3, 2x tuhé vysouvací lepidlo, 2x fixy, modelínu (1.tř.).

Pokud máte zájem o dodržování pitného režimu Vašeho dítěte, vybíráme láhev sirupu (plastovou) na každé pololetí.

V době od 13.00 hod do 13.50 hod, kdy probíhá společná zájmová činnost, prosím **nevyzvedávejte dítě ze ŠD!!!!**

V době od 14 hod do 15 hod trávíme čas na školním hřišti. Pokud potřebujete dítě vyzvednout v tomto čase, informujte nás v druž. deníčku, aby si dítě vzalo všechny věci s sebou. Děti se nesmí samovolně pohybovat v prostorách školy!!!

Od 13.45 – 14 hod a od 15 – 17 hod je družinový vchod odemčený (přítomen vrátný). V jinou dobu si dítě vyzvedáváte u hlavního vchodu (**zvonit na tablo u ŠD**).

V průběhu roku je pro děti připravena řada akcí, o kterých budete informováni v družinovém deníčku – např. sportovní klání, zábavná odpoledne, taneční, vědomostní, pěvecké a dovednostní soutěž, karneval, mikulášská besídka a další. Na tyto akce rády uvítáme sponzorské dary – reklamní materiály, časopisy, sladkosti nebo i finanční částku, které budou dětem spravedlivě rozdány.